





'Baby Periwinkle' compared to the original 'Baby Pete'

LICENSING • MARKETING • DISTRIBUTION

PO Box 54, Dodges Ferry, Tasmania 7173 Australia Phone: 61 (0) 3 6265 9050 Fax: 61 (0) 3 6265 9919 Email: info@pma.com.au

www.pma.com.au

Agapanthus 'Baby Periwinkle'

DRY TOLERANT

The little sister to our favourite dwarf Agapanthus -'Baby Pete'. This variety has all the hardiness and strong features of 'Baby Pete', with a stunning floral display of soft, cool tones.

Origin: Brisbane, Australia Species: Agapanthus praecox spp. orientalis Protection Status: PBR protectable



Full sun Height 20cm Spread 40cm Edging, Space 30cm apart

Features:

- · Color break on the hugely popular 'Baby Pete'
- Dwarf variety with compact mound forming foliage and flower stems only reaching to approx. 35cm
- Proven to date to be sterile no environmental weed threat
- · Long flowering throughout warmer months
- Very dry tolerant once established
- Bred in Australia

Suggested Uses:

- Mass plant as low maintenance ground cover
- · Edging paths, drives and other paved surfaces
- · Hardy for commercial landscaping or public spaces
- Container displays for hot, sunny locations
- Small gardens, patios and courtyards
- Dry or gravel style gardens
- · Great for coastal regions

Water Requirements:

Low, once established. Quite dry tolerant requiring only occasional deep watering during extended periods of heat.

lare:

Easy to grow in most soil types which are well draining. Apply a slow release fertiliser in spring. No pruning generally required although removing spent flowering stems will encourage further flushes.

Picture and information on fact sheet intended as a guide only.